

Θεσμοθετήθηκαν ετήσιες συναντήσεις των πρωθυπουργών Αυστραλίας και Κίνας

Νέα εποχή στις οικονομικές και αμυντικές σχέσεις της Αυστραλίας με την Κίνα σηματοδοτούν οι ιστορικές συμφωνίες της κυβέρνησης Γκίλαρντ με τη νέα ηγεσία της ασιατικής χώρας.

Η πενθήμερη επίσκεψη στην Κίνα της πολυπληθούς αυστραλιανής αντιπροσωπείας, ολοκληρώθηκε με την υπογραφή συμφωνιών οι οποίες δημιουργούν νέα

προοπτικές για τις σχέσεις των δύο χωρών.

Η αυστραλή πρωθυπουργός υπέγραψε δέσμη συμφωνιών με την κινέζικη ηγεσία, οι οποίες θεσμοθετούν επίσης συναντήσεις των πρωθυπουργών Αυστραλίας και Κίνας. Η Αυστραλία είναι η τρίτη χώρα στον πλανήτη που εξασφάλισε αυτό το προνόμιο, μετά τη Γερμανία και τη Ρωσία.



Άνετη νίκη του Συνασπισμού στο δυτικό Σίδνεϊ προβλέπει στις ομοσπονδιακές εκλογές ο Ο'Φάρελ



Την πρόβλεψη ότι ο Αρχηγός της Ομοσπονδιακής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, στις εκλογές της 154ης Σεπτεμβρίου θα κερδίσει αρκετές έδρες στο δυτικό Σίδνεϊ και μάλιστα στα ίδια επίπεδα με αυτά που σημειώθηκαν στις τελευταίες εκλογές της Ν.Ν.Ουαλίας, εξέφρασε ο Πρωθυπουργός της πολιτείας, Μπάρνι Ο'Φάρελ.

Στις πολιτειακές εκλογές του 2011, δώδεκα έδρες στο δυτικό Σίδνεϊ πέρασαν στα χέρια του Φιλελεύθερου Κόμματος. Η στροφή ψήφων κατά του Εργατικού Κόμματος στις εκλογές αυτές, ήταν η μεγαλύτερη που σημειώθηκε ποτέ στη Ν.Ν.Ουαλία.

«Προβλέπω ότι αυτό θα επαναληφθεί και στις ομοσπονδιακές εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου», δήλωσε ο κ. Ο'Φάρελ, τονίζοντας ότι όσο πιο γρήγορα εκθρονιστεί το Εργατικό Κόμμα από την εξουσία της χώρας, τόσο το καλύτερο θα είναι για τη Ν.Ν.Ουαλία.

Να υπενθυμίσουμε ότι τελευταία δημοσκοπήσι δείχνει για πολλοστή φορά ότι αν γίνονταν σήμερα εκλογές, το Εργατικό Κόμμα θα είχε υποστεί μια από τις μεγαλύτερες εκλογικές ήττες της μακρόχρονης ιστορίας του.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της τελευταίας σφυ-

μομέτρησης, που διεξήγαγε ο οργανισμός Newspoll, για λογαριασμό της εφημερίδας The Australian, το Εργατικό Κόμμα, παρ' όλο ότι δείχνει να ξεπέρασε την εσωκομματική κρίση που προκάλεσε η τελευταία διαμάχη για την ηγεσία του, βρίσκεται και πάλι 10 εκατομμύρια μονάδες πίσω από τον Συνασπισμό Φιλελεύθερων - Εθνικών.

Παρά την απομάκρυνση από το υπουργικό συμβούλιο των υποστηρικτών του Κέβιν Ραντ και τις προσπάθειες που κατέβαλε η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, το ποσοστό που έλαβε το κόμμα στους σταυρούς πρώτης προτίμησης αυξήθηκε μόνο κατά 2%.

Πιο συγκεκριμένα, το Εργατικό έλαβε 32% των ψήφων σε σχέση με 30% που είχε λάβει πριν δύο εβδομάδες, ενώ ο Συνασπισμός το 48%, σε σχέση με 50%.

Κατά μία ποσοστιαία μονάδα, δηλαδή από το 10 στο 11 τοις εκατό αύξησε την εκλογική του δύναμη και το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων. Μετά την καταμέτρηση των σταυρών δεύτερης προτίμησης η κυβέρνηση Γκίλαρντ συγκεντρώνει συνολικά το 45 τοις εκατό των ψήφων, ενώ η αντιπολίτευση του Τόνι Άμποτ το 55%.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ

Παρουσιάζει

Ελληνικό Τραπέζι : Greek Table



LET'S COOK GREEK

Spice Masters

CHARLIE'S LIQUOR

FRUTEX

**ΑΣ ΜΑΓΕΙΡΕΨΟΥΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ:
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΑΝΤΡΕΣ**

Κυριακή 14 Απριλίου 10:00 π.μ. - 4:00 μ.μ.

Αντί για μπριζόλες και λουκάνικα, ελάτε να μάθετε να ετοιμάζετε υπέροχες γεύσεις ελληνικής ψησταριάς.

Χρέωση: \$130
Περιοχή Kogarah

Επικοινωνία : admin@letscookgreek.com.au
τηλ. Τούλα 0412 610 472 ή Κούλα 0419 432 600

Γλώσσα: αγγλικά

Greek-Festival-of-Sydney



DelphiBank



Like Us



Follow Us



Download our App



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ το Σάββατο 11 Μαΐου 2013

Το Δ. Σ. Σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνουν το Σάββατο 11 Μαΐου 2013 την γιορτή της Μητέρας στο κτήριο του Συλλόγου 279 Forest RD corner Princes set. BEXLEY. Τιμή μετά φαγητού και ποτού \$50 δολάρια παιδιά κάτω των 12 ετών και Μητέρες (Λάιφ Μεμπες) δωρεάν.

Λόγω περιορισμένου χώρου τηλεφωνήστε εγκαίρως στα γραφεία 9567 6005 και ζητήστε τον Δ. Μπεκρή στο Θ. Αδαμόπουλο στο 9599 4662 στην Κα Μπαντούνα στο 9705 2450 στην Κα Βασιλοπούλου στο 9597 5218 στην Κα Στασινόπουλου στο 9787 2279 και στην Κα Ρένα στο 9558 5997.

Όλοι Ευπρόσδεκτοι
Εκ του Δ. Σχέσεων, Δ. Ψαρρός